

习近平分别同美国总统特朗普 沙特国王萨勒曼通电话

新华社北京3月27日电 国家主席习近平27日应约同美国总统特朗普通电话。

习近平强调,新冠肺炎疫情发生以来,中方始终本着公开、透明、负责任态度,及时向世卫组织以及包括美国在内的有关国家通报疫情信息,包括第一时间发布病毒基因序列等信息,毫无保留地同各方分享防控和治疗经验,并尽己所能为有需要的国家提供支持和援助。我们将继续这样做,同国际社会一道战胜这场疫情。

习近平指出,流行性疾病不分国界和种族,是人类共同的敌人。国际社会只有共同应对,才能战而胜之。在各方共同

努力下,昨天举行的二十国集团领导人应对新冠肺炎疫情特别峰会达成不少共识,取得积极成果。希望各方加强协调和合作,把特别峰会成果落到实处,为加强抗疫国际合作、稳定全球经济注入强劲动力。中方愿同包括美方在内的各方一道,继续支持世卫组织发挥重要作用,加强防控信息和经验交流共享,加快科研攻关合作,推动完善全球卫生治理;加强宏观经济政策协调,稳市场、保增长、保民生,确保全球供应链开放、稳定、安全。

习近平还详细介绍了中方为打好疫情防控阻击战采取的举措。习近平强调,我十分关注和担心美国疫情发展,也注意到总统先生正在采取一系列政策举措。 (下转2版)

中共中央政治局召开会议

分析国内外新冠肺炎疫情防控和经济运行形势 研究部署进一步统筹推进疫情防控和经济社会发展工作

审议《关于2019年脱贫攻坚成效考核等情况的汇报》和《关于中央脱贫攻坚专项巡视“回头看”情况的综合报告》

中共中央总书记习近平主持会议

新华社北京3月27日电 中共中央政治局3月27日召开会议,分析国内外新冠肺炎疫情防控和经济社会发展形势,研究部署进一步统筹推进疫情防控和经济社会发展工作,审议《关于2019年脱贫攻坚成效考核等情况的汇报》和《关于中央脱贫攻坚专项巡视“回头看”情况的综合报告》。中共中央总书记习近平主持会议。

3月25日,习近平总书记主持召开中共中央政治局常委会会议,听取疫情防控和当前经济形势的汇报,研究当前疫情防控和经济社会发展工作,决定将有关意见提请中央政治局会议审议。

会议认为,经过全国上下和广大人民群众艰苦努力,疫情防控取得阶段性重要成效,经济社会秩序加快恢复,成绩来之不易。当前,国内外疫情防控和经济社会发展正在发生新的重大变化,境外疫情呈加速扩散蔓延态势,世界经济贸易增长受到严重冲击,我国疫情输入压力持续加大,经济发展特别是产业链恢复面临新的挑战。要因应国内外疫情防控新形势,及时完善我国疫情防控策略和应对举措,把重点放在外防输入、内防反弹上来,保持我国疫情防控形势持续向好态势。

会议强调,要继续抓紧抓实抓细疫情防控工作,不断巩固和拓展疫情防控成效。要毫不放松抓好重点地区疫情防控工作,继续做好医疗救治工作,加强对重症

● 经过全国上下和广大人民群众艰苦努力,疫情防控取得阶段性重要成效,经济社会秩序加快恢复,成绩来之不易。当前,国内外疫情防控和经济社会发展正在发生新的重大变化,境外疫情呈加速扩散蔓延态势,世界经济贸易增长受到严重冲击,我国疫情输入压力持续加大,经济发展特别是产业链恢复面临新的挑战。要因应国内外疫情防控新形势,及时完善我国疫情防控策略和应对举措,把重点放在外防输入、内防反弹上来,保持我国疫情防控形势持续向好态势

● 要在疫情防控常态化条件下加快恢复生产生活秩序。各地区各部门要坚定信心、迎难而上、主动作为,统筹推进疫情防控和经济社会发展工作,坚定不移贯彻新发展理念,深化供给侧结构性改革,坚决打好三大攻坚战,加大宏观政策对冲力度,有效扩大内需,全面做好“六稳”工作,动态优化完善复工复产疫情防控措施指南,力争把疫情造成的损失降到最低限度,努力完成全年经济社会发展目标任务,确保实现决胜全面建成小康社会、决战脱贫攻坚目标任务

患者精准施治,最大限度提高治愈率、降低病亡率。对出院患者要做好医学观察、跟踪随访,恢复康复工作。要完善社区防控措施,稳妥做好疫情善后工作,逐步恢复正常生产生活秩序。湖北省要同有关省份加强对接,有序做好本地人员外出就业、外地滞留人员在鄂人员返鄂等工作。要加强北京

等其他重点地区防控。要健全低风险地区及时发现、快速处置、精准管控、有效救治的常态化防控机制,落实早发现、早报告、早隔离、早治疗要求,完善并及时启动相关防控预案,坚决防止疫情反弹。

会议指出,要加强对境外我国公民的关心关爱,驻外使领馆要做好领事保护、防护

指导和物资保障,保护他们的生命安全和身体健康。要密切跟踪和分析全球疫情走势,快速精准识别和管控风险源风险点,加强口岸卫生检疫,优化入境流程,落实入境人员集中隔离要求,安排好生活服务和健康监测。要推进疫情防控国际合作,同世界卫生组织深化交流合作,继续向有关国家提供力所能及的帮助。

会议强调,要在疫情防控常态化条件下加快恢复生产生活秩序。各地区各部门要坚定信心、迎难而上、主动作为,统筹推进疫情防控和经济社会发展工作,坚定不移贯彻新发展理念,深化供给侧结构性改革,坚决打好三大攻坚战,加大宏观政策对冲力度,有效扩大内需,全面做好“六稳”工作,动态优化完善复工复产疫情防控措施指南,力争把疫情造成的损失降到最低限度,努力完成全年经济社会发展目标任务,确保实现决胜全面建成小康社会、决战脱贫攻坚目标任务。

会议指出,要加大对宏观政策调节和实施力度。要抓紧研究提出积极应对的一揽子宏观政策措施,积极的财政政策要更加积极有为,稳健的货币政策要更加灵活适度,适当提高财政赤字率,发行特别国债,增加地方政府专项债券规模,引导贷款市场利率下行,保持流动性合理充裕。要落实好各项减税降费政策,加快地方政府专项债发行和使用,加紧做好重点项目前期准备和建设

(下转2版)

重庆今年国有建设用地计划供应十九万亩

- 较去年实际供应量增加22.3%,其中基础设施用地供应量增加52%
- 工业用地优先保障以智能产业为核心的高端制造业用地需求和“芯屏器核网”全产业链项目以及疫情防控所需的药品、医疗器械等项目用地

本报讯(记者 申晓佳)3月27日,市规划自然资源局发布重庆市2020年国有建设用地供地计划(下称“供地计划”)。2020年全市计划供应国有建设用地19万亩,较去年实际供应量增加22.3%,其中,基础设施用地供应量增加52%,助力成渝地区双城经济圈建设,推动大健康产业高质量发展。

市规划自然资源局相关负责人表示,为促进高质量发展,2020年全市工业用地较2019年实际供应量增加11.8%。供应将优先保障以智能产业为核心的高端制造业用地需求和“芯屏器核网”全产业链项目以及疫情防控所需的药品、医疗器械等项目用地,重点支持重大产业项目在区县落地,推动成渝地区双城经济圈建设。

全市公共管理与公共服务用地较2019年实际供应量增加11.7%。将按照持续实施“保障和改善民生行动计划”和“城市提升行动计划”的要求,把完善公共卫生医疗体系建设作为重中之重,根据项目建设投资计划,切实保障医疗、教育、养老、文化、公共停车场、污水处理厂等项目供地需求,将有力推动我市大健康产业发展。

全市交通用地供应增幅明显,2020年计划供应量同比增加57.5%。将为实施城市提升交通建设三年行动计划、“850+”城市轨道交通成网计划、高铁建设“五年行动方案”和水源工程三年行动等提供大力支持;将重点保障轨道交通四期项目、江北机场T3B航站楼及第四跑道、成渝中线高铁等重大

此外,2020年全市住宅用地供应充足,同比微增。市规划自然资源局相关负责人透露,2020年全市房地产调控力度不减,将继续坚持“房住不炒”的定位。

该负责人表示,2020年供地计划围绕“稳增长、促改革、调结构、惠民生、防风险、保稳定”的要求,旨在着力盘活存量土地,促进城市品质提升,深入推进高质量发展。将通过对建设用地结构性、差异性供给,大力提高土地资源利用效率,努力构建“一区两群”协调发展格局,加快推进成渝地区双城经济圈建设,为全市经济社会发展注入活力。

成渝中欧班列开行突破1万列

两地铁路园区将在四大领域推进20项合作



三月二十七日,团结村铁路口岸,中欧班列(成渝)缓缓驶出,开往德国杜伊斯堡。至此,成渝两地的中欧班列合计开行数量突破一万余列。记者 张锦辉 摄

经过多年运行,成渝开行的中欧班列是国内运输货值最大、辐射范围最广、产业带动最强的两大中欧班列。截至2019年底,成渝地区的中欧班列累计开行数量占全国的比重超过40%。

今年初,成渝地区双城经济圈建设方案

的推出,为两地中欧班列的合作提供了契机。

随后,作为成渝两地中欧班列的始发地,重庆国际物流枢纽园区和成都国际铁路港,双方就重点领域和关键环节的主动接轨、全面融入、双城一体发展等合作主题,进

行了实质性的交流沟通。

成都青白江国际铁路港管委会主任郑泉峰表示,自中欧班列诞生,双方就在持续推进国际铁路班列的建设,并推动着两港不断优化运行时效、通关效率,以获得市场更大的认可。 (下转2版)

我市开始换发农村土地承包经营权证

全市确权农户646万户 年底前完成换证

自己吃下了“定心丸”,对今后的发展更有信心。

市农业农村委政策改革处处长叶海燕表示,开展确权登记颁证,对维护农民土地承包权益、保持现有土地承包关系稳定、进一步激发农业农村发展活力、增加农民财产性收入等具有深远意义。一是让我市农村耕地和基本农田等“家底”更明晰了,形成了全市承包地“一张图”,地块面积和四至界限更加明晰;二是对一些权属争议的承包经

营纠纷,依法依规进行了调处;三是证书功能丰富了,不仅记载土地承包详细信息、承包地块示意图,还可以扫描二维码进行查询;四是让农民对土地流转更放心了,更加有利于发展农业适度规模经营;五是权能进一步拓展,能有效推动抵押融资、股份合作,使确权红利进一步释放。

据悉,这次确权登记换证工作,是在2010年确权登记颁证基础上的深化和完善。全市共确认承包地3466万亩,确权农

户646万户。此次换发的20个农村土地承包经营权证,是全市首批。目前,我市各区县的换证工作正陆续展开,计划年底之前完成。

下一步,我市将在严守农村土地集体所有不能变、耕地保护的底线不能突破、不损害农民根本利益的“三条底线”基础上,使工作重点从承包地“确权”转为“活权”,积极探索农村承包地“三权分置”改革,在保护农民土地承包权的同时,同等保护经营业主土地经营权,通过盘活土地这一农村最大的资源,建立农民与城市资本的链接机制,推动农村集体产权制度改革,农村“三变”改革试点等重点改革任务,进一步促农增收,助力乡村振兴。

唱好“双城记” 建好“经济圈”

□本报记者 杨骏

3月27日10点30分,沙坪坝区团结村铁路口岸,一趟中欧班列(渝新欧)缓缓驶出,开往德国杜伊斯堡。

同一时间,数百公里以外的成都国际铁路港,一趟中欧班列(蓉新欧)也向波兰罗兹进发。

两地的中欧班列出发时,都用上了一个“称谓”——中欧班列(成渝)。

此举,并非诞生了一个新的中欧班列品牌,而是一个仪式——两趟班列的并行,标志着成渝两地的中欧班列,合计开行数量突破1万列。

当天,重庆国际物流枢纽园区与成都市青白江区国际铁路港,在重庆正式签署战略合作协议。

成渝中欧班列开行数量 占全国40%以上

中欧班列,是服务“一带一路”建设的重要载体。目前,全国已有超过60个城市开通了中欧班列,而成渝两地的中欧班列品牌,则是众多中欧班列中,最具综合竞争力的。

本报讯(记者 顾安 实习生 廖雨寒)3月27日,南岸区鸡冠石镇石龙村村民拿到了全市首批换发的20本农村土地承包经营权证,标志着“确权、颁证”工作进入了最后一道工序,也拉开了全市承包地换发证书的序幕。

当日上午,鸡冠石镇政府举行了简单的颁证仪式,20位村民从工作人员手中接过新证后,喜上眉梢。

“以前在生产队吃‘大锅饭’,大家都不太积极,一亩稻谷产量只有三四百斤,土地承包经营权下放后,我们农民的积极性完全被激发起来了,亩产量一下子翻了一番。”74岁的农民王友才告诉记者,土地是农民的“命根子”,承包经营权确权登记让